
VERBALE DELLA SEDUTA CONGIUNTA COMMISSIONI 3^- 6^- 8^  DEL 14.04.2021

CONVOCATA ALLE ORE 11:00

O.D.G.:

1. Piani Attuativi dei  Bacini Estrattivi – Scheda 14: votazione proposta di delibera;

2. Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;

3. Varie ed eventuali.

Per  la  Commissione Consiliare  3^,  Politiche  per  il  Marmo,  Sport,  sono presenti: il

presidente Stefano Dell’Amico e i consiglieri Tiziana Guerra, Daniele Del Nero, Marzia Gemma

Paita, Nives Spattini, Cristiano Bottici, Andrea Vannucci (in sostituzione di Gianenrico Spediacci).

Sono assenti: Massimiliano Bernardi.

Per la Commissione Consiliare 6^,  Pianificazione Territoriale, Urbanistica, Mobilità e

Traffico, Politiche per l’arredo Urbano e la Valorizzazione dei Centri Storici, sono presenti: il

presidente Daniele Raggi e i consiglieri Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Cesare Bassani

(in sostituzione di Francesca Rossi), Elisa Serponi, Luca Barattini, Dante Benedini. 

Sono assenti: Massimiliano Bernardi.

Per  la  Commissione  Consiliare  8^  Difesa  del  Suolo,  Politiche  per  la  Tutela

dell’Ambiente, Protezione Civile, Sicurezza Urbana e Polizia Municipale,  sono presenti: il

presidente Giovanni Montesarchio e i consiglieri Daria Raffo, Daniele Raggi, Elisa Serponi, Nives

Spattini, Luca Barattini, Dante Benedini e Lorenzo Lapucci.

Sono assenti: Nessuno.

Alla seduta presenziano: il dirigente Michele Bengasi Fiorini, il dirigente Giuseppe Bruschi,

la  funzionaria  Nicoletta Migliorini, e il Presidente del Consiglio Michele Palma.

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante: Luca Coppo.

Svolge funzioni di Presidente della Commissione Congiunta: Stefano Dell’ Amico.

Note:  la consigliera Marzia Gemma Paita si collega alla seduta alle ore 11:15.

Alle ore 11:10,  dopo l’appello per la verifica delle presenze, il presidente della Commissione

Congiunta Dell’Amico apre la seduta in modalità da remoto con il punto 1 dell’O.D.G. ossia “Piani

Attuativi  dei   Bacini  Estrattivi  –  Scheda  14:  votazione  proposta  di  delibera”  premettendo  che

sostanzialmente  oggi  si  esprimerà  il  parere  sulla  proposta  di  deliberazione  già  valutata  nella
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seduta consigliare del giorno 08.04.2021, il cui materiale era stato già trasmesso ai Commissari in

forma completa, nella quale sono stati successivamente riscontrati e corretti alcuni errori materiali

di battitura. 

Dopo essersi assicurato che tutti i Commissari abbiano ricevuto il materiale nella versione

corretta, chiede se vi siano interventi in merito ai testi esaminati.

Prende la parola il consigliere Vannucci ribadendo che la sua opinione sull’argomento

oggi in discussione è la medesima espressa per i Piani Attuativi dei  Bacini Estrattivi – Scheda 15,

confermando le valutazioni espresse sui Piani Attuativi dei  Bacini Estrattivi – Scheda 14 nella

riunione del giorno 08.04.2021.

Poiché  non  vi  sono  altri  interventi, il  presidente  della  Commissione  Congiunta

Dell’Amico mette in votazione la proposta di deliberazione avente per oggetto “Piano attuativo dei

Bacini  Estrattivi  (P.A.B.E.) - Scheda 14 del Piano di Indirizzo Territoriale con valenza di Piano

Paesaggistico  (PIT-PPR)  ai  sensi  degli  artt.  113  e  114  della  L.R.T.  65/2014,  adottato  con

Deliberazione  n°  66  del  15/07/2019.  Esame osservazioni  e  presa  d’atto  dell’attività  istruttoria

inerente  il  verbale  della  Conferenza  dei  Servizi  Regionale  del  12.09.2019”  sulla  quale  viene

espresso parere favorevole come di seguito indicato:

Commissione 3^: 

 Voti favorevoli cinque (5): Strefano Dell’Amico, Tiziana Guerra, Daniele Del Nero, Marzia

Gemma Paita e Nives Spattini;

 Voti contrari due (2): Cristiano Bottici, Andrea Vannucci; 

 Astenuti nessuno (0).

 Assenti uno (1): Massimiliano Bernardi.

Commissione 6^:

 Voti favorevoli cinque (5): Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Elisa

Serponi e Cesare Bassani;

 Voti contrari due (2):  Dante Benedini e Luca Barattini. 

 Astenuti uno (1): Massimiliano Bernardi..

Commissione 8^: 
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 Voti  favorevoli  cinque  (5):  Giovanni  Montesarchio,  Daria  Raffo,  Daniele  Raggi,  Elisa

Serponi e Nives Spattini;

 Voti contrari due (2): Luca Barattini e Dante Benedini;  

 Astenuti uno (1): Lorenzo Lapucci. 

 Assenti nessuno (0).

Terminata la votazione, il Presidente Dell’Amico, dopo essersi accertato che non vi siano

richieste d’intervento da parte dei  Commissari,  dichiara concluso il  punto 1 dell’O.D.G. e,  non

essendovi altri argomenti da trattare, dichiara conclusa la seduta alle ore 11:21.

Il Segretario verbalizzante

(Luca Coppo)

Il Presidente della Commissione Consiliare 3^
(Stefano Dell’Amico)

Il Presidente della Commissione Consiliare 6^
(Daniele Raggi)

Il Presidente della Commissione Consiliare 8^
(Giovanni Montesarchio)
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